可爱的云

云就像海,我想躺在里面游泳 云就像格子,我想在里面写字 云就像恐龙,我想骑着它飞 云就像一个气球在天空中漂浮 我想拉着气球跑来跑去

妈妈问我云还像什么 我抬天看着天空,对了 云就像校门口的棉花糖 我好想轻轻舔一下 云就像地上画的波浪线 我想顺着它跳舞

妈妈,妈妈 我好想给云涂上色彩哦 我有云这么可爱吗 天上的云到底是什么呀 我们飞上天去采云去 妈妈笑了,云好像也笑了

晚报小记者 状元小学一年级 李雨芯 指导老师

您天天和我们一起生活 可我有时候却不知道如何称呼您

有时候您像父母一样对我们百般

有时候您却像警察一样向我们问

可到后来

我才发现——你所做的一切都是 为了我们 可是,我该怎么称呼您呢

爷爷告诉我说,应该称呼您为"老

爸爸也告诉我说,应该称呼您为

但是,我也听到他们称呼您为"老 师"啊

那么,我还能称呼您为"老师"吗

其实,自从幼儿园起 我就已经叫您"老师"啦 我相信

您一定不会责怪我没有征得您的

请您放心,作为您最年幼的学生 我一定会争气

要让爷爷也羡慕咱

邵阳晚报小记者 邵阳县塘渡口 镇第三完全小学75班

吕权美 指导老师 吴玉华 邹小梅



11月4日,北塔区枫林文华希望小学开展韶山研学活动,学生们来到毛 泽东广场,以敬献花篮、鞠躬的形式表达对毛主席的敬仰之情。

杨文昕 刘伊妮 摄影报道

桃花朵朵开

知。"我默默地吟诵着诗句,脸上不禁漾 起一丝笑意。视线,一刻都没有离开过 我们来拍照,好吗?"弟弟一下子笑开 在桃花盛开的桃树下玩耍的弟弟。

忆中,一个女孩站在树下撒娇似地摇 着妈妈的手。那小女孩就是我,每 花瓣中间,显得很精巧,烂了确实可 年,不管春夏秋冬,无论桃花正开还 惜,怪不得林黛玉要葬花呢。拍了好 是已败,我们一家都会来这儿玩一 几张照片我才发现,弟弟在相片中只 下。今天,正逢桃花盛开的时节,我 们带着弟弟来这玩。

一树桃花,远远望去,像一大片 待放飞的粉红色蝴蝶。还有白色的 嘿! 我们这儿的桃花如此美,世上的 桃花呢! 那洁白如雪的花瓣点、缀着 桃花也都是这样的吧:俏丽却不炫 淡金色的花蕊,沐浴在阳光下,仿佛耀,娇艳却不张扬。 也镶上了一层淡淡的金边,吸引人驻 足细观。弟弟一直在嚷着:"要花, 海中,成了一朵小小的洁白的桃花, 花!"我禁不住他的恳求,只得从地上 每天迎着朝阳微笑。 捡起一朵尚完好的的粉色桃花给他, 真可惜,那桃花缺了三瓣,否则,一定 是花中极品了。爸爸却笑着说:"哈,

"竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先 含含捡到了一朵烂桃花。"弟弟有些 生气了,我连忙哄他:"含含不生气, 了。说是拍照,其实我只是想找个借 "回家了。""不嘛,我还要玩!"记 口近距离观察桃花罢了。呀,那桃花 花瓣竟是双层的,淡金色的花蕊藏在 露了半个头,拍的镜头全是桃花呢! 我忍住笑,又与弟弟来了一张大头 照,以免他知道了会耍小性子! 嘿

想着想着,我好像也坠入了桃花

大祥区滑石小学创新班

鸡蛋浮起来的"秘密"

来一阵欢呼声,原来同学们正在做让 鸡蛋浮起来的小实验。实验材料很 简单,只要一个杯子、一袋盐、一个生 鸡蛋和一根搅拌棒就行了。

实验开始了。首先,我们先往杯 子里倒一些清水,然后把生鸡蛋轻轻 地放进去,鸡蛋马上沉到了杯底。接 着,我们往水中加入一大勺盐,轻轻 搅拌,盐很快溶解了,可鸡蛋像睡着 了似的,躺在杯底一动不动。于是我 又往杯中加入两大勺盐,一边搅拌, 乐,又让我们收获了知识,真是受益 一边目不转睛地观察鸡蛋的变化。 匪浅啊! 鸡蛋慢慢地浮起来了,我正在兴奋 时,鸡蛋又沉了下去。这究竟是怎么

回事呢?我想:可能是盐放少了。我

又往杯子里加了几勺盐,不停地搅

"哇!鸡蛋浮起来了!"教室里传 拌。这时,奇迹出现了。鸡蛋像有魔 力一样,从杯底浮出水面,露出了尖 尖的脑袋。大家兴奋极了。"鸡蛋浮 起来啦!""我们成功了!"调皮的罗萱 用手把鸡蛋往下按了按,可它又马上

鸡蛋为什么能在盐水里浮起来 呢? 老师告诉了我们答案。原来,在 清水里加入盐,随着水的密度增大, 浮力也会增大,鸡蛋就浮起来啦!

这次实验,既让我们收获了快

状元小学 91班 邓紫涵 指导老师

我的伤心事

是海滩上的贝壳,有的光彩照人,有的黯然失色,而 睛将它往门外上扔去,边扔边对它大声怒吼:"讨厌的 那件最令我伤心的事却和我家的小狗黄黄有关。

成长专刊

一次,我和爸爸一起买了一条小狗:它全身金黄 金黄,像穿上了一件黄色大衣!那双炯炯炯有神的眼 睛,像极了一对宝石,三角形的小耳朵加上那灵敏的 小鼻子……真让我一见它就再也挪不动脚步了!

时,它总是依依不舍地咬着我的裤角,把我送出门后 却乖乖地直盯着我,就像一个懂事的小朋友。每当我 回家时,它总是第一个迎来,尾巴还时不时地一摇-摆,真像一个会跳舞的大毛虫。每当我在写作业时, 它会坐在地上汗汗地大声叫唤,好像在说:小主人, 写好了吗?快和我一起去玩吧!每次见它这可怜巴巴 的样子,我都忍俊不禁,觉得它像一个搞笑的小丑。

可是这么可爱的小狗,这么善解人意的"朋友", 却因为我的鲁莽而失去了。

有一次,因为考试成绩不理想,我一回家就特别 生气地走进房间,小狗也马上跟过来,扑向我,想要和 我玩儿,为我解闷儿。可我却把它当作我的出气筒,一 真是一件令人伤心的事。 脚踢去,它毫不气馁,再一次扑向我,围在我的脚边转 来转去,而我又径直一脚向它踢去,它扑过来,我踢回 去,扑过来,踢回去……不记得如此反复了多少次,我

人的一生会经历许多事情,那一件件事情就像 实在被它缠得受不了了,双手抱起它走到门口,闭着眼 狗,你不知道我正烦着呀……"然后,我关上房门订正 试卷去了,将它忘到九霄云外去了。

到了晚上,我和爸爸妈妈姐姐一起津津有味地吃 着饭,妈妈突然问道:"今天一下午都没看见小黄狗,你 们知道它去哪里了吗?"听妈妈这么一问,我就把事情的 从此,它成了我朝夕相处的伙伴。每当我上学 来龙去脉说了一遍。爸妈一听就着急得像热锅上的蚂蚁 一样——团团转,赶忙跑出门外大叫着黄黄的名字。可 是喊了一圈,都毫无音信。正当这时,邻居来告诉我们, 他刚刚在下班的路上看到有一条狗被撞死在马路上,很 像我们家黄黄。我立马跑过去,远远的,就看见在马路上 躺着一条狗,我一边祈祷一边快速跑上去,可看见的却 是黄黄的尸体。泪水像断了钱的珠子一样掉了下来,此 时的我真的后悔莫及,我后悔不应该那样粗暴地对待黄 黄!我恨自己的任性,如果不是我那样粗鲁,小黄黄不可 能离家出走,更不可能死于车轮之下……

> 每次想起黄黄,我的泪水便如同雨点般落了下 来;每次想起这件事,我便陷入深深的自责之中。这

晚报小记者 协鑫阳光小学 罗佳欣 指导老师 夏琼 唐朝莉



"我宣誓,自愿 加入阳光小队,服从 指挥,遵守纪律;主 动参与……"11月5 日,在隆回县梨子园 实验小学教室里.30 余名"阳光小队员" 郑重宣誓。

"阳光小队"是 桃洪镇荷叶塘社区 组建的第一支小学 生志愿者队伍。

记者 罗俊 通讯员 廖歌 刘 丽华 摄影报道

无毒的世界,天边纯净了

影笼罩在纯净的天空上。

泱泱中国,毁于毒品;大千世界,堕落于此。"本是 妖魔却谓仙,家亡国破泪涟涟。失足注满心头恨,誓 个恶魔。带着无限诱惑,悄悄弥漫于这个世界,多少 刽子手。 人因吸食毒品而家破人亡,多少个家因为毒品变得支 离破碎,多少声撕心裂肺的哭喊皆拜此恶魔所赐。几 多哀怨,几多忧愁,几多不幸,无数个孤"毒"患者深深 陷入这"白色沼泽"之中,无法自拔。

风中摇曳着的罂粟花呀! 多美丽圣洁的天使 呀!可为什么,在这所谓的"天使"身后又藏着一张极 其丑陋的面目,让人不寒而栗的面目。抬首仰望那片 纯净的天空,为什么却满足灰色的阴影,为什么这个 会是多么可恶啊! 所以,让我们将"禁毒"牢记于心, 本该美好的世界却成了毒品的玩乐之地。不,生命多 因为,无毒的世界,天空就会更加纯净! 彩,怎可任毒品侵占!

翻开中国近代史那长长的画卷,林则徐虎门销 烟,那"毒品一日不交,本大臣一日不回"的豪言壮语

何时起?往日的欢声笑语已不存在,取而代之的 是多么铿锵有力!但这些雄心壮志终于还是被清政 是痛苦的呻吟;何时起?往日的清秀容颜已不存在,府的无能给击倒了。鸦片泛滥在整个中华大地上,凡 取而代之的是张张憔悴的面貌;何时起?往日魁梧的 吸食者无一不贪堕落,无一不面黄肌瘦,无一不失去 身材已不存在,取而代之的是根根突起的骨头。毒, 理智,最终,倾家荡产,妻离子散,有气无力,彻彻底底 就好似一种白色瘟疫,从古至今,一直化作灰色的阴 成了一个废人。再看如今,"6月26日世界禁毒日"已 在世界各国举行,我国也大力开展禁毒活动。"禁毒" 这颗种子已在每个人的心中深深扎根。身为二十一 世纪的中学生,正值青春年华的我们,应该牢记"禁 绝烟毒净字寰。"无毒的世界,天也就纯净了。毒,这毒"二字,阳光成长,健康生活,远离毒品这个万恶的

一朝吸毒,终生万劫不复。无数个"瘾君子"屈服 在毒品膝下,连自己堕入万丈深渊了却不知道,甘愿 成为死神刀下的待宰羔羊。"禁毒",实为重中之重。 世界都在努力,都在为了禁毒而努力!

历史的尘烟,掩盖不住先驱者的脚步;未来的一 切,皆待我们去创造。人类,一个高尚而又美好的字 眼;毒品,一个肮脏而又不堪的词语;这两者相碰,将

> 邵阳县金称市镇中学218班 陈全全 指导老师 李桂兰

"推进融合教育 关爱残疾儿童"项目第三场活动开启

小记者和听障儿童 一起做手工交朋友

记者 贺旭艳

本报讯 由市小记者协会实施的"推进融合教育,关爱残 疾儿童"项目第三场活动,将于11月20日下午走进市启智听 语康复中心。本次活动将组织小记者和听障儿童一起做手 工、交朋友,相互表演节目,学习好好说活。

市启智听语康复中心是我市残疾儿童康复机构,承担了 听障儿童的免费康复救助项目。听障儿童通过佩戴助听器、 植入人工耳蜗后,能够听到声音。但要与外界正常交流,必须 进行言语康复训练。对于他们来说,能回到有声世界,像正常 孩子一样快乐成长,那是一个政府加以推进、亲子共同努力的 过程,也需要得到社会的关爱和支持。为了促进听障儿童无 障碍地融入社会,帮助他们打开心扉、树立自信、展现自我,获 得友谊,本次活动将组织有爱心的小记者带着礼物零距离地 走近他们。所安排的活动内容有孩子们的节目表演、现场制 作贺卡、一对一橡皮泥(粘土)手工合作,互相赠送礼物,还有 志愿者讲师提供的公益课程——"好好说话 为爱发声"。

我的学校

我非常喜欢我的学校。那是一所普通的学校,有高大的 教学楼,有美丽的花坛,有绿油油的大树,还有宽阔的操场。 经常会有一些同学下课就在操场上跑啦,跳绳啦,踢球啦……

可是,有时候,我希望我的学校跟现在不一样。我希望我 的学校是仙境,我和同学们就可以伸出翅膀,在空中自由地飞 翔,会有多快乐呀! 我希望我的学校是一架飞机,它能带着我 们飞这飞那,想去哪去哪,还可以带着我们周游世界,哈哈哈

我希望我的学校是喷火龙,遇到敌人我们可以喷火打败 敌人,那该有多好呀!

我更希望我的学校是一个童话世界,有时间我们就跟小 红帽、美羊羊、白雪公主等一起玩捉迷藏的游戏。

我还希望我的学校是一间图书室,一下课,我们就一起看

可是,想来想去,我还是最喜欢现在的学校。上午,我们 一起做操、跳绳;下午我们一起丢沙包、唱歌。 我爱我的学校!

晚报小记者 邵师附小137班

指导老师

胡诗涵 王嘉琳



11月15日下午,小记协辅导老师为双清区前进小学新加 入的小记者发放了小记者专属服装,并带去了一堂精彩的"劝 导实践课"。众多小记者表示:课后一定要履行小记者的职 责,穿上红马夹走上街头,对不文明现象进行劝导。

彭慧娟 赵霄 摄影报道

大自然的声音

大自然的声音非常美妙,只要你用心去 聆听,就一定会有新的发现。

清晨,我在河边树林里散步,听见鸟儿 "叽叽喳喳"地呼唤着我的名字,露珠"滴滴答 答"地滑下叶尖和我对话。

过了一会儿,天空下起了小雨。小雨"沙 啦啦、沙啦啦"地下......我冒雨来到小河边,雨 滴儿"嘀嗒、嘀嗒"地敲打着潺潺流动的小河, 这是在演奏大自然的交响曲吧! 我往小河里 扔了一块石头,听到"咚"的一声,仿佛河水在 说:"哎呦,你砸疼我了。

不知什么时候,雨悄悄地停了,风也停住 了,树林里一下子变得非常宁静。远处,一只 不知名的鸟儿在唱歌,仿佛在诉说着雨后的 欢悦。

大自然的声音是那么美妙动听,令人回 味无穷!

晚报小记者 资江小学三年级255班 王孩云 指导老师 谢桃

金挂飘香

秋天到了,天气渐渐变凉了,美丽的桂花 儿带着清香走来了。那天,爸爸应好朋友肖 叔叔之约,带着我和妈妈去肖叔叔乡下老家 摘桂花。

刚一走进肖叔叔家的院落,我就不禁惊 叹:"哇!"只见一棵巨大的桂花树在院子中间 伫立着,它有着粗壮的主干,巨伞一样的树冠, 翡翠般的绿叶里藏着无数朵金色的小花,微风 过处,便有阵阵清香袭来,沁人心脾。听主人 说这棵桂花树已经有六十多岁了,是他爷爷当 年为了纪念他爸爸出生而种下的。"哇塞!"我 不禁又惊叹,仰起脸出神地看着这棵美丽的桂 花树,很久以后,我拾起一朵小小的桂花,小心 地把它装进透明的瓶子,不时地打量。

因为临近中午,热情的主人张罗起了午 饭,说吃过中饭后再摘花,我怀着憧憬而又兴 奋的心情急匆匆地吃完这顿饭,妈妈说我吃 饭从来没有这样快过。终于,饭吃完了,大家 七手八脚地在桂花树下摊开一层薄膜,操起 长长的竹竿打起花来,随着竹竿的挥动,"哗 啦啦,哗啦啦",下起了一阵又一阵的桂花雨, 不一会,薄膜上就铺满了厚厚的一层,仿佛一 床金色的毯子。花打下来了,接下来就是筛 选的工作了,我跟大人们一道,一人搬起一条 矮凳坐下,选起花来,要把还在小枝上的花朵 摘下,把跟着花朵落下的枝叶捡出,还有其他 一些杂质什么的也要扔掉。忙了整整一下 午,终于有了一大盆香喷喷的桂花。摘这么 多的桂花有什么用呢? 用处可大着呢! 桂花 可以制做成各种桂花糕点,桂花茶能健脾胃、 舒缓心情、缓和精神压力。桂花还能制成桂 花酒,毛泽东曾有"问讯吴刚何所有,吴刚捧 出桂花酒"的诗句,可见桂花酒是用来招待贵 客的美酒。

盛开的桂花是金色秋天里最美丽的风景 线! 我爱这美丽的桂花!

> 小126班 指导老师 夏丽艳